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Της ΔΉΜΗΤΡΑΣ ΠΑΝΑΝΟΎ

Ν
έα ανατριχιαστικά στοιχεία γύρω από 
τη δράση του γυμνασιάρχη στη Σάμο, 
από το 2018 έως και το 2024 οπότε 

και έγινε αντιληπτή, αποκαλύπτει η Realnews. 
Οπως προκύπτει από τα στοιχεία της δικογρα-
φίας, μέσα σε έξι χρόνια ο 47χρονος προχώρη-
σε σε γενετήσιες πράξεις εναντίον τουλάχιστον 
20 παιδιών, ηλικίας από 13 έως και 16 ετών.

Το εύρος της φρικιαστικής δράσης του γυ-
μνασιάρχη έρχεται στο φως από τις καταθέ-
σεις που έχουν δώσει στις αστυνομικές και δι-
καστικές Αρχές τα ανήλικα θύματά του, τα πε-
ρισσότερα από τα οποία ήταν μαθητές του. Τα 
παιδιά περιέγραψαν με κάθε λεπτομέρεια τον 
τρόπο με τον οποίο ο 47χρονος σήμερα εκ-
παιδευτικός τούς προσέγγισε και κέρδισε την 
εμπιστοσύνη τους. Φρόντιζε να καλύπτει κά-
θε υλική ανάγκη τους και τους έταζε, μεταξύ 
άλλων, χρήματα, ακόμα και σβήσιμο απουσι-
ών και διευκολύνσεις στη σχολική επίδοση, με 

Κακοποίησε 20 
παιδιά σε 6 χρόνια!

αντάλλαγμα την ικανοποίηση των νοσηρών σε-
ξουαλικών ορέξεών του. 

Σε μία, μάλιστα, περίπτωση, αυτή που αφο-
ρά τον βιασμό ενός 13χρονου παιδιού, οι πε-
ριγραφές είναι τέτοιες που ξεπερνούν κάθε 
φαντασία και είναι αδύνατον να αποτυπω-
θούν γραπτώς. «Μη φοβάσαι, δεν είναι τίπο-
τα. Θα σου αρέσει», ήταν τα τελευταία λόγια 
του δράστη πριν προβεί στον βιασμό του ανη-
λίκου, σύμφωνα με τα στοιχεία της δικογραφί-
ας, τα οποία έχουν περιέλθει σε γνώση της «R». 

Από τις Αρχές θεωρείται βέβαιο ότι το συ-
γκεκριμένο περιστατικό του βιασμού ανηλίκου 
δεν είναι το μοναδικό. Οπως εκτιμάται, υπάρ-
χουν και άλλα ανήλικα θύματα βιασμού, τα 

Η «R» αποκαλύπτει 
σοκαριστικές μαρτυρίες των 
ανηλίκων που έπεσαν θύματα 
του γυμνασιάρχη στη Σάμο

οποία όμως λόγω του φόβου της κοινωνικής απομόνωσης και 
της κατακραυγής δεν έχουν ακόμη παρουσιαστεί για να κα-
ταθέσουν. Αλλωστε, ο γυμνασιάρχης διώκεται για σωρεία άλ-
λων πράξεων σεξουαλικής κακοποίησης εις βάρος ανηλίκων 
και γι’ αυτό ο εισαγγελέας Πρωτοδικών Σάμου, λίγες ημέρες 
μετά τη σύλληψή του, στις 25 Ιουλίου, έδωσε στη δημοσιότη-
τα τα στοιχεία του 47χρονου. Πρόκειται για τον Ευθύμιο Ευ-
αγγέλου, ο οποίος εκτός από τη θέση του γυμνασιάρχη, εργα-
ζόταν και ως δάσκαλος χορού. 

Τα «δώρα»
Σύμφωνα με τη δικογραφία, εκμεταλλευόμενος την οικονομι-
κή δυσχέρεια των παιδιών, που προέρχονταν από φτωχές οι-
κογένειες, ο καθηγητής τούς έκανε διάφορα δώρα, όπως ακρι-
βά παπούτσια, ταξίδια, εκδρομές με το σκάφος του, που έφερε 
την ονομασία «Curated Self» (επιμελημένος εαυτός), και ακρι-
βά δείπνα. Κάλυπτε κάθε πιθανή ανάγκη τους και με αυτόν τον 
τρόπο, όντας ιδιαίτερα χειριστικός, σύμφωνα πάντα με τις μαρ-
τυρίες, κέρδιζε την εμπιστοσύνη τους. Στη συνέχεια, ανοίγοντας 

κουβέντα για τη σεξουαλικότητά τους και λέγοντάς τους ότι θα 
πρέπει να είναι «τολμηροί» και ότι «είναι φυσιολογικό, αυτό κά-
νω και εγώ», κατάφερνε να τους συμφιλιώσει με την ιδέα των 
σεξουαλικών πράξεων, οι οποίες μάλιστα γίνονταν ομαδικά… 
Ο 47χρονος εκμεταλλευόταν την απειρία των παιδιών καθώς 
τα θύματά του ήταν ηλικίας από 13 έως 16 ετών χωρίς πρότε-
ρες σεξουαλικές σχέσεις. Ολα αυτά συνέβαιναν έναντι αμοι-
βής, η οποία μάλιστα διέφερε από περίπτωση σε περίπτωση. 

Χαρακτηριστική είναι η κατάθεση θύματος, το οποίο ήταν 13 
ετών όταν προσεγγίστηκε πρώτη φορά από τον κατηγορούμε-
νο γυμνασιάρχη. «Σε όλο το διάστημα της σχέσης μου με τον 
47χρονο κάναμε πράγματα μαζί, βόλτες στη Σάμο με το αμά-
ξι του, μου έφερνε σούσι να φάω που του άρεσε πολύ, ενώ 
δύο φορές, όταν ήμουν ακόμα περίπου 16 ετών, πήγαμε βόλ-
τα μαζί στην Αθήνα και μείναμε για κάποιες ημέρες σε ξενο-

δοχείο στο ίδιο δωμάτιο. Τα εισιτήρια μού τα 
πλήρωσε αυτός. Αρκετά συχνά πλήρωνε για να 
μου βάζει κάρτα στο κινητό, ενώ προσφερό-
ταν συχνά να μου κάνει δώρο και άλλα πράγ-
ματα. Σε αντάλλαγμα όλων αυτών μου ζητού-
σε να του στέλνω φωτογραφίες μου, όπως εί-
χε γίνει πολλές φορές που του έστελνα γυμνές 
φωτογραφίες του κορμιού μου και ειδικά από 
τη μέση και κάτω. Επίσης, κατά καιρούς βρι-
σκόμασταν σπίτι του, μου πρότεινε να αυνα-
νιστούμε ταυτόχρονα και είχε βάλει να βλέ-
πουμε ταινία πορνό», ανέφερε στην κατάθε-
σή του το θύμα. 

Αλλος ανήλικος καταθέτει ότι από την πρώ-
τη φορά που βγήκαν μαζί με τον κατηγορού-
μενο εκείνος άρχισε να του αναφέρει σεξου-
αλικά υπονοούμενα. «Επειτα, ξεκίνησε να μου 
κάνει ανήθικες προτάσεις ευθέως. Μου έλεγε 
ότι δεν πρέπει να έχω κλειστό μυαλό. Οτι πρέ-

πει να δοκιμάσω να μου κάνει π@@α ένας άν-
δρας γιατί ξέρει τι του αρέσει. Μου έλεγε ότι 
είναι πολύ ωραίο και το μασάζ από άνδρες. 
Μία ημέρα μου πρότεινε να πάμε στην παρα-
λία για βόλτα. Πήγαμε στο Ποτοκάκι στο τέρ-
μα της παραλίας και ήμασταν μόνοι. Εκεί, πάλι 
ξεκίνησε να μου λέει τα γνωστά για σεξ με άν-
δρες. Αφού πέρασε λίγη ώρα άπλωσε το χέρι 
του και με χούφτωσε στα οπίσθια. Τραβήχτη-
κα κατευθείαν και του είπα να φύγουμε», κα-
τέθεσε ο μαθητής. 

Modus operandi
Ο δράστης, σύμφωνα πάντα με τα στοιχεία 
που έχουν στη διάθεσή τους οι Αρχές, ακο-

ΣΤΟΙΧΕΊΑ
«Μη φοβάσαι, δεν είναι 
τίποτα. Θα σου αρέσει», 
ήταν τα τελευταία 
λόγια του δράστη πριν 
προβεί στον βιασμό του 
13χρονου, σύμφωνα 
με τα στοιχεία της 
δικογραφίας


